
Referat fra foreldremøte – 26. mai 2025 

Velkommen som konfirmant i Fana sokn! 

På foreldremøtet ønsket vi årets potensielle konfirmanter og foresatte velkommen. Vi snakket 
om hva det innebærer å være konfirmant i Fana sokn, som består av Fana og Ytrebygda kirke. 
Vi gleder oss stort til konfirmantåret – og har mange forventninger til året vi skal ha sammen. 

Vi vet at de fleste konfirmanter har en travel hverdag med mange aktiviteter. Derfor vil vi 
understreke at konfirmasjonsopplegget bør prioriteres høyt dette året. 

 

Praktisk informasjon 

Kontakt: 
Vi som jobber med konfirmantene er ofte ute på aktiviteter. Den enkleste måten å nå oss på er 
via e-post: 
        konfirmantfana@kirken.no 
Vi får mange henvendelser og ber om forståelse for at det kan ta litt tid før dere får svar. All viktig 
informasjon sendes på e-post til foresatte. 

Oppmøte og fravær: 
Å være konfirmant er frivillig, men når man har meldt seg på, forventer vi deltakelse på aktiviteter 
og samlinger. Jevn oppmøte er viktig for både fellesskapet og læringsutbyttet. 

Dåpsattest: 
Det er ikke nødvendig å sende inn dåpsattest. Husk å krysse av for «ikke døpt» i 
påmeldingsskjemaet dersom det gjelder deres konfirmant. Dåp avtales senere, og vi kommer 
tilbake til det på neste informasjonsmøte. 

Spond: 
All praktisk informasjon og påmeldinger skjer gjennom Spond-appen. Det er viktig at minst én 
foresatt laster ned og følger med i appen gjennom året. 

 

Konfirmasjonsopplegget i Fana sokn 

Konfirmasjonstiden hos oss består av tre hoveddeler: 

1. Undervisning 

2. Gudstjenester 

3. Aktivitet 

1. Undervisning 

• Tre felles temasamlinger for alle konfirmanter: 

o Presentasjonsgudstjeneste + samling 1 (tema: Gudstjeneste og Bibelen) 

o Lysmesse (desember) 

o Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon (mars) 



• Nettleksjoner: Noen konfirmanter får 10 nettleksjoner som del av sitt opplegg. 

2. Gudstjenester 

• Konfirmantene skal delta på 8 gudstjenester i løpet av året, i Fana eller Ytrebygda 
kirke. 

• 2 av disse kan erstattes med TGIF (ungdomsklubb) eller Gospelnight. 

• OBS: Konfirmasjonsgudstjenesten teller ikke som én av de åtte. Alle må ha fullført de 8 
innen selve konfirmasjonen. 

3. Aktivitet 

• Vi tror opplæring i kristen tro handler om mer enn bare teori. Derfor er konfirmantene 
delt inn i ulike aktivitetsgrupper. 

• Det er viktig å lese nøye gjennom informasjon om hver gruppe, krav og eventuelle 
kostnader. 

• Trenger konfirmanten tilrettelegging? Ta kontakt! Det gjelder både fysiske, sosiale og 
sportslige hensyn – vi finner løsninger. 

 

Gruppeinndeling 

Fana sokn har et bredt og godt konfirmanttilbud. Vi forsøker å imøtekomme ønsker, men kan 
dessverre ikke garantere alle sitt førstevalg. 
Alle gruppene er gode, og vi er trygge på at alle får et fint år – uansett hvilken gruppe man 
havner i. Vi ber om forståelse for at gruppefordeling er en stor kabal. 

Husk å sett opp en ønskeliste på 3 valg i påmeldingsskjemaet.  

Det er ikke førstemann til mølla prinsippet hos oss, og så lenge dere er innenfor fristen stiller alle 
på lik linje. Gruppeinndelingen skjer på en helhetlig vurdering. 

 

Økonomi 

• Konfirmantavgiften er kr 1900,- og betales i Spond innen 31. desember. 

• Har dere utfordringer knyttet til betaling? Ta kontakt med oss – ingen skal måtte stå 
utenfor på grunn av økonomi. 

 

Påmelding 

• Husk å fylle ut påmeldingsskjemaet i sin helhet. 

• Under Foresatt 1 er det en åpen rubrikk – skriv gjerne inn viktig informasjon vi bør vite før 
gruppeinndeling og konfirmasjonsdatoer. 

• Under Foresatt 2 finner dere spørsmålet om prestegårdskonfirmant. Dette er en liten, 
praktisk orientert gruppe med bibelundervisning og arbeid i presteboligen. Svar ja kun 
dersom dette virkelig er aktuelt – det regnes som konfirmantens førstevalg. 



 

Viktige datoer framover 

             18. august kl. 19.00 
Informasjonsmøte i Fana kirke. Her får dere vite gruppetilhørighet og konfirmasjonsdato. 
Møtet er viktig – sett av tiden! 

             31. august 
Presentasjonsgudstjeneste: 

• Kl. 11.00 i Ytrebygda kirke 

• Kl. 15.00 i Fana kirke 
Etter gudstjenesten er det obligatorisk undervisning om Gudstjeneste og Bibelen. 

 

Ta gjerne kontakt hvis dere lurer på noe! Vi gleder oss til et meningsfullt og innholdsrikt 
konfirmantår sammen. 

— Konfirmantteamet i Fana sokn 
        konfirmantfana@kirken.no 

 


